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Zahvaljujući Papi i
Putu

Christian Wilke radi kao
medicinski tehničar u zatvoru
za teške prijestupnike. Oduvijek
živi na istoku Njemačke.
Suradnik je Opusa Dei.

1.01.2010.

Do 19. travnja 2005. nisam imao
nikakvog doticaja sa Katoličkom
Crkvom. Tog je dana bio moj 23.
rođendan i u 6 sati navečer nazvao
me je moj ujak da mi čestita
rođendan. Tada je rekao da je
Nijemac upravo odabran za novoga



papu i da ga mogu vidjeti na
televiziji. Završili smo razgovor.

Iz znatiželje sam uključio televizor. U
tom je trenutku novi Papa Nijemac
govorio: "Draga braćo i sestre, poslije
velikog Pape Ivana Pavla II, kardinali
su odabrali mene, jednostavnog i
skromnog radnika u Gospodinovom
vinogradu. Tješi me spoznaja da
Gospodin zna kako raditi i djelovati
čak i neprikladnim oruđem, i povrh
svega ja se uzdam u vaše molitve.
Idimo naprijed u radosti Uskrsloga
Gospodina, uvjereni u njegovu
pouzdanu pomoć. Pomoći će nam
Gospodin, a Marija, Njegova presveta
Majka, bit će na našoj strani. Hvala
vam!". Narednih dana nisam mogao
izbaciti te riječi iz svoje glave. One su
me potaknule da kroz idućih
nekoliko mjeseci saznam nešto o
vjeri i Katoličkoj Crkvi.

Prvi put u mom životu zainteresirala
me je Katolička Crkva i počeo sam je



proučavati. Kupio sam Katekizam
Katoličke Crkve, i bio sam iznenađen
odgovorima koje sam pronašao u
njemu na moja pitanja o vjeri.
Pronašao sam i složenije odgovore na
pitanja na koja nitko u
protestantskim crkvama, u židovstvu
ili u nekim drugim grupama nije
mogao dati dobar odgovor.

Jednoga sam dana na Internetu
tražio novu knjigu o Katoličkoj Crkvi.
Na jednoj stranici pronašao sam
knjigu koja me je fascinirala; bila je
opisana kao "klasik duhovne
literature". Njezino je ime bilo Put, a
napisao ju je netko po imenu
Josemaría Escrivá. Bez nekog
posebnog razloga naručio sam je.
Stigla je poštom nekoliko dana
kasnije i odmah sam je prelistao. Kad
sam pročitao uvod, imao sam osjećaj
da je napisana posebno za mene:
svaka riječ, svaka fraza govorila je
mojoj duši i od tog trenutka znao
sam da je moj nebeski Otac priredio



mjesto za mene u njegovoj Crkvi,
Katoličkoj Crkvi.

Sljedećih mjeseci stupio sam u
kontakt sa svojom župom, gdje sam
pohađao vjeronauk. Odlučio sam ići
na Misu kad god mi to posao dopusti.
Primio sam sakrament potvrde 8.
studenog 2007. Tijekom svog tog
vremena sv. Josemaría pravio mi je
društvo svojim knjigama; malo po
malo sve sam ih kupio. Čitajući ih,
naučio sam nešto o prirodi
apostolata Opusa Dei. Saznao sam
više o Opusu Dei i njegovim
aktivnostima putem Interneta, i tada
sam saznao da u obližnjem gradu
imaju Centar u kojem se nude
sredstva formacije, pa sam počeo ići
k njima.
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